
منچستریونایتد در سال‌های اخیر خریدهای ناموفق 

و عجیب زیادی داشته است. ستاره‌هایی که به امید 

درخشش در اولدترافورد راهی این باشگاه شدند اما 

درنهایت به یک ناکامی بزرگ تبدیل شدند. از زمان 

سرالکس فرگوسن نیز که این تیم در اوج قدرت و موفقیت بود تا دوران ناموفق لوئیس 

فن‌خال و ژوزه مورینیو این خریدها ادامه داشته که آخرین مورد آنها الکسیس سانچز 

شیلیایی بود که چند روز پیش به صورت قرضی راهی اینترمیلان شد. سانچز در یونایتد 

هفته‌ای 560 هزار پوند دستمزد می‌گرفت و یکی از پردرآمدترین فوتبالیست‌های لیگ 

برتر بود اما حضور 18 ماهه‌اش در یونایتد تنها با پنج گل در 45 مسابقه، فاجعه‌بار بود. 

در ادامه نگاهی به 10 خرید ناموفق شیاطین سرخ در سال‌های اخیر خواهیم داشت.

 

 10- فرد)52 میلیون پوند(

پس از یک فصل حضور در لیگ برتر و نمایش ضعیفی که داشته کمتر فرصت بازی 

در ترکیب اصلی را پیدا کرده است. او هنوز فرصت دارد تا ثابت کند که خرید ناموفقی 

نبوده اما تنها خرید مهم مورینیو در فصل گذشته، در مدت حضورش در این تیم تنها 

یک گل و یک پاس‌گل در کارنامه‌اش ثبت شده که برای یک هافبک طراح در میانه 

میدان آمار بدی است. او در این فصل در حضور نفراتی چون مک‌تومینای، پوگبا و 

آندریاس پریرا شانس زیادی برای بازی ندارد. 

 9- اریک جمبا جمبا)3/5 میلیون پوند(

در تابستان 2003، فرگوسن هافبکی ناشناس را از نانت فرانسه به خدمت گرفت تا 

جانشین روی کین، کاپیتان نامدار یونایتد شود. او اصلا در حد تیمی چون یونایتد نبود 

و در طول دو فصل تنها 39 بازی انجام داد و درنهایت راهی استون‌ویلا شد. در این 

تیم هم نتوانست به موفقیتی برسد و در ادامه حضور در لیگ‌های قطر، هند، اندونزی، 

صربستان، دانمارک و اسکاتلند را تجربه کرد. 

 8- ممفیس دپای)25 میلیون پوند(

وینگر هلندی آیندهوون در سال 2015 به جمع شیاطین سرخ پیوست و پیراهن شماره 

7 معروف این تیم را به تن کرد. دپای نتوانست خود را با فضای دشوار فوتبال انگلیس وفق 

دهد و تنها درخشش او در طول یک سال‌ونیم حضورش در این باشگاه، انتخاب به‌عنوان 

بهترین بازیکن زمین در دیدار لیگ اروپا مقابل میدیالند دانمارک بود. درنهایت انتقادها از 

عدم‌آمادگی‌بدنی و همچنین فقدان خلاقیتش در میدان سبب شد که در سال 2017 به لیون 

فروخته شود. او در لیون احیا شد و نشان داد که توانایی تبدیل شدن به یک ستاره را دارد. 

   7- باستین شواین‌اشتایگر)6/5 میلیون پوند(

کاپیتان باسابقه ژرمن‌ها در سال 2015 و با نظر لوئیس فن‌خال که قبلا در بایرن‌مونیخ 

هم مربی او بود، راهی اولدترافورد شد. با رفتن مربی هلندی و حضور مورینیو روی نیمکت 

منچستریونایتد، او از ترکیب اصلی دور شد و حتی در دیدارهای پیش‌فصل به تیم زیر 23 

سال تبعید شد. شواینی که روزگاری یکی از بهترین‌های فوتبال آلمان بود نتوانست در 

لیگ برتر نمایش خوبی داشته باشد و درنهایت راهی MLS شد تا در شیکاگو فایر بازی کند. 

   6- کلبرسون)6 میلیون پوند(

پس از قهرمانی به همراه تیم ملی برزیل در جام‌جهانی 2002 و به‌خصوص درخشش 

مقابل انگلیس در یک‌چهارم نهایی، بسیاری از تیم‌های اروپایی به دنبال خرید او بودند 

و درنهایت فرگوسن موفق شد در سال 2003 و درست در همان روزی که قرارداد کریس 

رونالدو با یونایتد امضا شد، او را به خدمت بگیرد. مصدومیت در دومین بازی‌اش برای 

یونایتد درنهایت باعث شد تا او دو سال بعد و در حالی که در 30 بازی دو گل برای 

تیمش زده بود به بشیکتاش برود. 

  5- به‌به)7/4 میلیون پوند(

فرگوسن در یکی از مصاحبه‌هایش گفته بود پیش از امضای قرارداد با این مهاجم 

پرتغالی در تابستان 2010 اصلا بازی او را ندیده بود و گفته می‌شد او با توصیه کارلوس 

کی‌روش، دستیار آن زمان فرگوسن خریداری شد. تنها هفت بازی برای یونایتد کافی 

بود تا او سه سال به تیم‌های دیگر قرض داده شود و درنهایت این خرید عجیب در سال 

2014 به بنفیکا رفت. 

4- رادامل فالکائو)6 میلیون پوند قرضی(

این مهاجم کلمبیایی در اتلتیکو مادرید یکی از بهترین مهاجمان اروپا بود و پس 

از آن در موناکو نیز عملکرد بسیار خوبی داشت اما انتقال قرضی او به یونایتد اصلا 

مطابق انتشار پیش نرفت و تنها چهار گل زده، سران باشگاه را به این نتیجه رساند که 

قراردادش را دائمی نکنند.

 

 3- خوان ورون)28/1 میلیون پوند(

یکی دیگر از خریدهای ناکام فرگوسن، ورون در لاتزیو آنقدر خوب بود که در سال 2001 

به‌عنوان گران‌ترین خرید لیگ برتر تا آن زمان راهی یونایتد شود. مصدومیت این هافبک 

آرژانتینی باعث شد تا نتواند دوران موفقی در این تیم داشته باشد و به چلسی فروخته شد. 

2- آنخل دی‌ماریا)59/7 میلیون پوند(

دیگر شماره‌ 7 ناموفق تاریخ باشگاه که تنها یک فصل در این تیم دوام آورد، دی‌ماریا 

در رئال یکی از بهترین‌ها بود اما در یونایتد نتوانست موفق باشد که یکی از دلایل آن 

استفاده فن‌خال از او در پست غیرتخصصی‌اش بود. درنهایت یک‌سال بعد از حضور 

از تمرینات پیش‌فصل امتناع کرد و به پاری‌سن‌ژرمن فروخته شد.

 
 1- الکسیس سانچز)معاوضه با مخیتاریان(

سانچز را می‌توان بدترین خرید تاریخ باشگاه دانست. سه سال‌ونیم حضور موفق در آرسنال 

باعث شد تا یونایتد در نیم‌فصل و در حالی که رقابت نزدیکی برای خرید او با سیتی داشت 

موفق به امضای قرارداد با ستاره شیلیایی شود. در ازای خرید او هنریک مخیتاریان راهی 

آرسنال شد. دستمزد هفتگی 560 میلیون پوندی او انتظارها را بسیار بالا برد اما نه مورینیو 

و نه سولشر نتوانستند او را به روزهای اوجش برگردانند تا درنهایت راه ایتالیا را در پیش بگیرد، 

به این امید که آنتونیو کونته بتواند او را احیا کند. 

سعید ملایی، نماینده ایران در مسابقات جهانی جودو در 

ژاپن خبر ساز شد آن هم به خاطر اینکه در نیمه‌نهایی 

مغلوب حریف بلژیکی شد و اگر به فینال می‌رسید باید با 

نماینده رژیم صهیونیستی مبارزه می‌کرد. نکته مهم ماجرا 

اما نفوذ به فدراسیون جهانی و تالش برای قطع ارتباط 

ملایی با ایران بود تا جایی که حتی سرمربی وی نیز اجازه 

نداشت در مسابقات آخر وی را کوچ کند. 

  مبارزه بدون مربی و با بادیگاردهای ویزر

زارعیان در این خصوص به »فارس« گفت: »از مبارزه 

سوم به بعد ملایی با چند مامور امنیتی ویزر)رئیس 

فدراسیون جهانی جودو( به روی تاتامی می‌رفت، آنها 

اجازه نمی‌دادند حتی من برای کوچ در کنار ورزشکارمان 

باشم. برنامه‌هایی از پیش تعیین شده بود که جودوکار 

ایران و رژیم اشغالگر قدس باهم مبارزه کنند، موضوع را 

کاملا سیاسی کرده بودند، اما باخت ملایی به بلژیک که با 

تمام وجود در مقابلش ظاهر شد و به زعم کارشناسان تمام 

تلاشش را برای برد کرد همه معادلات فدراسیون جهانی را 

به‌هم ریخت. طبق جدول، مسابقه رژیم صهیونیستی بعد 

از مبارزه ملایی بود، اما جدول را طوری جابه‌جا کردند که 

مبارزه ورزشکار رژیم صهیونیستی با جودوکار مصری با 

بازی ملایی جابه‌جا شود که خالف قانون بود.« 

زارعیان درخصوص اینکه چه شد ملایی همراه او به ایران 

بازنگشت، گفت: »بعد از پایان مسابقات با مامور امنیتی 

و با یک ون به همراه سعید آمدند هتل، ملایی را بدون 

اجازه من جابه‌جا کردند که این کار کامال غیرقانونی بود. 

او برای برگشت به ایران بلیت داشت، اما ماموران امنیتی 

نگذاشتند همراه من بیاید و بلیت آلمان برایش تهیه 

کرده بودند. وزیر ورزش رژیم صهیونیستی هم در سالن 

مسابقات حضور داشت و قطعا اگر فشار روانی ویزر نبود، 

مدال می‌گرفت.« 

  ماجرای پناهندگی و لابی رژیم صهیونیستی

زارعیان در ادامه به مسائلی اشاره کرد که از پیش تعیین 

شده بود و ظاهرا تماس‌هایی نیز قبل از مسابقات با 

ملایی برقرار شد. چندی قبل وقتی که با اعزام او و 

کل تیم جودو به توکیو مخالفت شد او تهدید کرد که از 

طریق فدراسیون جهانی شخصا در این رویداد شرکت 

می‌کند و درنهایت نیز با اعزام او موافقت شد. طبق 

گزارشی که »فارس« منتشر کرده طرح پناهندگی ملایی 

از سال گذشته )همزمان با خروج درخشان و حضور آرش 

اسماعیلی در فدراسیون( توسط ویزر، رئیس فدراسیون 

جهانی جودو کلید خورد. اخبار و اطلاعات موجود بیانگر 

رابطه بسیار قوی نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم اشغالگر 

قدس و ویزر است، بنابراین توطئه مشترک فدراسیون 

جهانی و رژیم صهیونیستی مشهود است.  اخبار مستند 

از رفتار » ماریوس ویزر« رئیس فدراسیون جهانی جودو 

در روز چهارشنبه بیانگر طراحی و اجرای عملیات ایذایی 

است خروج سعید از کاروان، قرار دادن بادیگارد برای وی، 

فشار روانی سنگین به ملایی برای مسابقه با بازیکن 

اسرائیلی، اعزام ماشین، محافظ و بلیت آلمان برای او، 

خروج مخفیانه سعید از هتل و... . ثابت می‌کند که سعید 

دچار بحران دوگانگی شده بود.

 IOC نامه کمیته ملی المپیک به  

به دنبال مطرح شدن پناهندگی ملایی در جریان مسابقات 

جهانی جودو و همین‌طور ارتباطاتی که بین فدراسیون 

جهانی جودو و رژیم اشغالگر قدس شنیده می‌شود، قرار 

است کمیته ملی المپیک کشورمان در نامه‌ای به کمیته 

بین‌المللی المپیک)IOC( با شرح جزئیات اعتراض خود را 

نسبت به مداخله سیاسی فدراسیون جهانی جودو مطرح 

کند. به گفته مسئولان ورزش کشورمان موضوع پناهندگی 

ملایی با هماهنگی رئیس فدراسیون جهانی جودو کلید 

خورده که به دنبال این اتفاق در جریان مسابقات جهانی 

جودو در توکیو ملایی مخفیانه از هتل خارج شده  و برای 

این ورزشکار بلیت آلمان تهیه شده است.

  واکنش وزیر ورزش

مسعود سلطانی‌فر در مورد وضعیت ملایی و بحث 

پناهندگی وی گفت: »تا الان چیزی که برای ما محرز است 

این است که رفتارهای مشکوکی از سوی فدراسیون‌های 

جهانی جودو دیده‌ایم که تالش می‌کردند مشکلاتی را 

برای ما به وجود آورند. چهارشنبه و پنجشنبه کار را پیگیری 

کردیم.« وی در مورد اینکه به نقل از ملایی گفته شده 

خانواده او تحت فشار است، رو به خبرنگار کرد و پرسید 

»آیا خانواده شما تحت فشار است« که خبرنگار گفت نه. 

وزیر بلافاصله گفت: »اگر خانواده شما تحت فشار نیست 

پس خانواده او را هم تحت فشار نگذاشته‌اند.« 

10 خرید فاجعه‌آمیز شیاطین سرخ

پول‌های هدر  رفته

روملو لوکاکو، مهاجم بلژیکی اینترمیلان درباره جدایی از منچستریونایتد می‌گوید: »سعی 

می‌کنم به عقب نگاه نکنم. من با توجه به گذشته‌ام کار بزرگی انجام دادم تا به اینجا برسم. 

هیچ‌کس فکرش را هم نمی‌کرد من یک روز فوتبالیست حرفه‌ای شوم. 

من به خاطر تجربه‌ای که در منچستریونایتد داشتم قدردانم. البته 

تجربه خوبی نبود چون ما نتوانستیم قهرمان شویم ولی من می‌خواستم 

با آن باشگاه به جام‌های قهرمانی برسم و آنها به من فرصت 

 دادند و به این خاطر قدردان‌شان هستم. این فرصت را 

داشتم تا در یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های دنیا بازی 

کنم برای همین همیشه به آنها احترام خواهم گذاشت. 

درنهایت به این نتیجه رسیدم که اگر یونایتد را ترک کنم 

و تجربه‌های متفاوتی را امتحان کنم برایم بهتر خواهد 

بود. کسی نباید حرفه‌ای‌گری من را زیر سوال ببرد. من 

برای فوتبال زندگی می‌کنم و سعی می‌کنم برای بهتر شدن 

و پیشرفت کردن هر کاری که ممکن باشد انجام بدهم.« 

دانیله پراده، مدیر ورزشی باشگاه ایتالیایی فیورنتینا در گفت‌وگو با نشریه ایتالیایی 

»کوریره دلواسپورت« مدعی شد رئال مادرید با اسپورتینگ لیسبون برای 

انتقال ستاره این تیم برونو فرناندس به توافق رسیده و ستاره پرتغالی 

تا قبل از دوشنبه که پایان مهلت نقل و انتقالات خواهد بود با قرارداد 

70میلیون یورویی راهی رئال خواهد شد.  پراده در این گفت‌وگو در 

پاسخ به سوال »کوریره دلو اسپورت« درباره شایعات مربوط به 

تلاش فیورنتینا برای جذب هافبک اسپورتینگ گفت: 

»برونو فرناندز با قرارداد 70 میلیون یورویی به رئال 

خواهد پیوست.«  پیش از این هم شایعات زیادی 

درباره احتمال انتقال فرناندز به سفیدپوشان 

فرناندز فصل  برونو  مادرید وجود داشت. 

گذشته در 53 بازی برای اسپورتینگ 32 

گل به ثمررسانده و خود را به‌عنوان یکی از 

ستاره‌های لیگ پرتغال مطرح کرده بود. 

باشگاه یوونتوس با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد جورجو کیه‌لینی از 

ناحیه رباط صلیبی زانوی راست، دچار پارگی شده است و چند 

ماهی دور از میادین خواهد بود. با توجه به اینکه این مدافع 

ایتالیایی نیاز به عمل جراحی دارد، زمان بازگشتش به میادین 

در هاله‌ای از ابهام است اما نشریه »سان« انگلیس گزارش 

داد کیه‌لینی35 ساله حداقل 6 ماه خانه‌نشین خواهد بود.  

کیه‌لینی در حالی در تمرین روز جمعه یوونتوس دچار چنین 

مصدومیتی شد که یوونتوس خود را آماده کسب نهمین 

قهرمانی‌ متوالی‌اش در رقابت‌های سری A ایتالیا و البته 

کسب اولین عنوان قهرمانی‌اش در لیگ قهرمانان اروپا 

از سال 1996 می‌کند.  مدافع کهنه‌کار یوونتوس 

در سال 2005 از رم به یوونتوس پیوست و فصل 

گذشته در 25 بازی سری A در ترکیب اصلی این 

تیم به میدان رفت. 

کیه‌لینی صلیبی پاره کرد لوکاکو: حضور در یونایتد تجربه خوبی نبود فرناندز با 70 میلیون در رئال

توطئه فدراسیون جهانی جودو علیه ایران با لابی رژیم صهیونیستی

ماجرای بادیگاردهای ملا�یی

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

شکست ناباورانه تیم ملی بسکتبال مقابل پورتوریکو

نخستین دیدار تیم ملی بسکتبال ایران در هجدهمین دوره جام‌جهانی در 

گوانگژو چین مقابل پورتوریکو برگزار شد. در پایان این دیدار ملی‌پوشان ایران 

با نتیجه ۸۳ به ۸۱ متحمل شکست شدند. این در حالی است که آنها در 

پایان نیمه نخست به برتری ۴۰ بر ۳۱ دست یافته بودند. ملی‌پوشان ایران 

تا ثانیه‌های پایانی از حریف خود جلوتر بودند. 

کوارتر اول: برتری قاطع ۳۰ بر ۱۶ ایران 
تیم ملی بسکتبال ایران با ترکیب صمد نیکخواه‌بهرامی، حامد حدادی، 

محمد حسن‌زاده، بهنام یخچالی و محمد جمشیدی دیدار برابر پورتوریکو 

را آغاز کرد. در این کوارتر پرتاب‌های دو و سه امتیازی بازیکنانی مانند صمد 

نیکخواه‌بهرامی و بهنام یخچالی کمک حال تیم ملی برای افزایش فاصله 

امتیازی و درنهایت برتری ۳۰ بر ۱۶ شد. 

کوارتر دوم: برتری ۱۹ بر ۱۵ برای ایران 
رقابت نزدیک‌تر بازیکنان دو تیم در این کوارتر، باعث افزایش خطاهای 

ملی‌پوشان کشورمان شد با این حال آنها توانستند با برتری در زیر سبد و 

استفاده از موقعیت‌های ایجاد شده برای شوت از راه دور، در کوارتر دوم هم 

صاحب برتری ۱۹ بر ۱۵ شوند تا در مجموع با نتیجه ۴۹ بر ۳۱ نیمه‌نخست 

دیدار برابر پورتوریکو را به پایان برسانند.

 

کوارتر سوم: شکست ۱۶ به ۲۰ ایران 
این کواتر با حملات و امتیازگیری پورتوریکویی‌ها و درخواست وقت اضافه 

سرمربی ایران همراه شد. درنهایت این کوارتر با برتری ۱۶ به ۲۰ پورتوریکو به 

پایان رسید. اگرچه برتری کلی همچنان از آن تیم ملی ایران بود. 

کوارتر چهارم: شکست ۳۲ به ۱۶ در آخرین ثانیه‌ها
در حالی که تنها دو دقیقه به پایان این کوارتر باقی‌مانده بود و فاصله مناسبی 

برای برد داشتیم، شوت سه امتیاز ملی‌پوش پورتوریکو اختلاف امتیاز دو تیم را 

به ۴ امتیاز کاهش داد. بعد از آن بود که پورتوریکو با استفاده از موقعیت‌های 

ایجاد شده در پنالتی و شوت‌های سه امتیازی از ایران پیش افتاد اما شوت سه 

امتیازی حامد حدادی در ثانیه‌های پایانی، دو تیم را در امتیاز ۸۱ مساوی 

کرد. در ادامه اما شوت دو امتیازی بازیکن پورتوریکو باعث برتری ۳۲ بر ۱۶ 

این تیم در این کوارتر و پیروزی در مجموع چهار کوارتر شد. 

 تیم ایران روز دوشنبه دومین دیدار خود را برابر تونس برگزار می‌کند و 

چهارشنبه هم به مصاف اسپانیا می‌رود. 

منهای فوتبال

سیامک خاجی
 مترجم

یکشنبه 10 شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۵۲

توقف یونایتد برابر ساوتهمپتون 10 نفره
منچستریونایتد در نخستین دیدار هفته چهارم لیگ برتر انگلیس عصر دیروز 

در زمین ساوتهمپتون به تساوی یک – یک رسید. دنیل جیمز)10( خیلی زود 

شیاطین سرخ را پیش انداخت اما در اوایل نیمه دوم وسترگارد)58( بازی را به 

تساوی کشاند. میزبان از دقیقه 73 با اخراج کوین دانسو 10 نفره به بازی ادامه 

داد اما شاگردان سولشر نتوانستند از این فرصت استفاده کرده و در نهایت به 

یک امتیاز این بازی رضایت دادند.

بارسا منتظر پاسخ مثبت دمبله
نشریه »اکیپ« فرانسه نوشت: »ایوان راکیتیچ و ژان کلر توبیدو به باشگاه بارسلونا 

برای پیوستن به پاری‌سن‌ژرمن چراغ سبز نشان داده‌اند اما هنوز عثمان دمبله، 

بازیکن اصلی که طرف فرانسوی برای رضایت دادن به بازگشت نیمار به نوکمپ 

می‌‌خواهد، حاضر نشده به پاریس برود.  بعد از رد درخواست پاری‌سن‌ژرمن برای 

فروش نقدی نیمار، بارسلونا همچنان به دنبال فرمولی برای متقاعد کردن این 

باشگاه برای رضایت دادن به معاوضه بازیکن است و سه بازیکن هم به قهرمان 

لوشامپیونه پیشنهاد داده که دو تای آنها راضی شده‌اند به پارک دوپرنس بروند 

اما مهم‌ترین آنها هنوز پاسخ مثبت نداده است.  این در حالی بوده که توماس 

توخل سرمربی پی‌اس‌جی‌ که در بوروسیا دورتموند هم سرمربی دمبله بود، در 

چند روز اخیر مستقیما با این بازیکن فرانسوی صحبت‌هایی داشته تا او را متقاعد 

کند به شاگردان این مرد آلمانی ملحق شود.  بازار نقل و انتقالات فوتبال اروپا 

دو روز دیگر به پایان می‌رسد که اگر توخل نتواند دمبله را برای رفتن به پاریس 

متقاعد کند، نیمار سومین فصل حضورش در فرانسه را هم تجربه خواهد کرد. 

پوچتینو: پیشنهادهای زیادی داشتم
مائوریسیو پوچتینو، سرمربی تاتنهام پیش از دیدار حساس برابر آرسنال، درباره 

شایعاتی که پیش از این درخصوص آینده حرفه‌ای‌اش مطرح شده بود و برخی 

رسانه‌ها حضور او را روی نیمکت تیم‌هایی همچون رئال مادرید و منچستریونایتد 

نسبت داده بودند، گفت: »بله من پیشنهادهای زیادی برای ترک تاتنهام داشتم. 

در پنج سال اخیر من پیشنهادهای زیادی داشته‌ام و دنیل لوی)رئیس باشگاه 

تاتنهام( هم در جریان برخی از آنها هست، اما نه همه پیشنهادهایم!« وی افزود: 

»پیشنهادهایم از کشورهای مختلف بود. دنیل لوی می‌داند که تعهد من به 

باشگاه تاتنهام به چه شکل بوده است. پیشنهادهای خیلی خوبی بود، اما در 

کل اینکه مربیان مختلف پیشنهادهایی دریافت می‌کنند، امری طبیعی است. 

اگر از پپ گواردیولا، یورگن کلوب و بهترین مربیان جهان بپرسید، قطعا آنها هم 

از باشگاه‌های دیگر پیشنهاد داشته‌اند. این برای من حس خاصی نیست.« 

سرمربی آرژانتینی در پاسخ به این پرسش که »آیا در فکر ترک تاتنهام هستید؟«، 

اظهار داشت: »خیر چون سال گذشته قراردادم را تمدید کردم و می‌خواستم به 

این باشگاه برای تکمیل پروژه ساخت ورزشگاه جدیدش و نقل مکان به آن کمک 

کنم. این تعهد شخصی من به دنیل لوی بود.« 

فوتبال اروپا


